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Problema1  (3p) 

En una vasija se vierte una cierta cantidad de un líquido de densidad ρ1, y sobre él una altura h 

de otro líquido, que no se mezcla con el primero, de densidad ρ2< ρ1. Se introduce en ellos un 

cilindro macizo de densidad ρc que queda vertical y de forma que la base superior llega 

justamente hasta la superficie del líquido de arriba. ¿Qué altura H deberá tener el cilindro si se 

sabe que ρ2< ρc< ρ1?. 

 

Problema 2 (1.5p+1.5p+1p) 

 

 

 

Cuestiones (1p+0.5p+1.5p) 

 

 




